

## 2013 最美宁波人 评选

宁波进口商品展示交易中心 宁波银行 协办

“最美宁波人”评选征集活动走进划船社区

你一言，我一语  
齐夸身边“最美宁波人”

□记者 王思勤 胡菲  
通讯员 王瑶/文  
许天长/摄

“我要推荐邻居胡师傅，他是社区的热心志愿者。”“徐大姐也很好，她那么热心，帮了大家很多忙。”……

昨天下午，由宁波市委宣传部主办、宁波电视台二套社会生活频道、宁波日报社承办的2013年度“最美宁波人”评选征集活动走进划船社区，市民们借这机会，在现场你一言我一语，纷纷夸起心目中的“最美”人选。

①墙上贴满了居民填写的推荐表。  
②“阿兰姐”接受主持人采访。  
③现场笑声不断。

## 爱心墙上有封感谢信

昨日，主舞台、评选征集的海报、爱心推荐墙将上千平方米的荷花庄广场装扮得分外热闹。下午1点不到，现场已是人声鼎沸，大家纷纷聚集在广场南侧的爱心推荐墙下，聊起了身边的许多好人好事。

1点半，活动正式开始。不一会儿，爱心墙上就贴满了居民们写好的推荐表，表上除了被推荐人的姓名和推荐理由外，居民还写上了一句句祝福：“您辛苦了”“我们感谢您”“我们都是你的家人”……

在满墙的推荐表中，记者发现有一封长长的感谢信十分显眼，这是江东白鹤新村居民孙景甫写给划船社区社工的。这位86岁的孙老伯昨天特地赶到现场，就是想在活动中感谢这位帮助过他的社工。

“去年11月的一个周末，我到划船社区来找老朋友，绕着小区转了四五圈都没找到。无奈之下，我只好走进社区居委会，值班的社工非常认真，想办法帮我查找资料，联系上后又带我上门。”孙老伯说，现在他就想推荐这名社工，来表达心中的那份感谢。

## 纷纷登台推荐“最美”

昨天，荷花庄广场上还搭了一个主舞台。人们不仅写推荐表，还纷纷上台推荐心目中的“最美”。

第一个上台推荐的居民是余佩宏，她推荐的人选是社区热心居民洪昌荣师傅。洪师傅在去年的抗击“菲特”台风中，七天七夜坚守在抗洪第一线，脚严重溃烂，休养了很长一段时间。“社区里老年人多，我还年轻，又是党员，这种时候肯定要站出来。”洪师傅朴素的话语引发了场下观众的掌声。

李德华是社区的调解能手，居民都亲切地称呼他为“老李哥”，他上台后还有些不好意思，说自己只做了一点点小事。但是他的推荐人陈明飞说，“最美宁波人”评选不在于人物事迹的大小，“你就是我心目中的‘最

美’。”

看到划船社区居民如此踊跃，现场其他居民也坐不住了，朱师傅也走到台上，他要推荐的是市公安局的一位保安邓山理，“他家境不富裕，却接连资助他人；他还是一名热心公益的志愿者。在他的带动下，一家四口都签署了器官捐献协议，他的心是最美的。”

## 老伴现场为“阿兰姐”加油

“老伴她很忙，家里的事有时也顾不上，但看她忙得这么开心，我非常支持她。”昨天下午，住在荷花一村82岁的居民张兴龙笑眯眯地看着台上的老伴。

提到张兴龙，可能划船社区里没什么人知道，但只要说起他的老伴“阿兰姐”，居民们都会竖起大拇指称赞。“阿兰姐”名叫陈银兰，因为平时热心帮助社区里有困难的居民，这个亲切的称呼才渐渐传开了。

居民许雪清跌伤了，行走不便，是“阿兰姐”隔三差五地多次探望；居民徐翠兰骨折了，也是“阿兰姐”多次到医院帮忙；独居老人汪桂娣视力不好，这几年来，“阿兰姐”一直帮老人买菜，洗头理发也是她扶着一起去的。

“她身体还算不错，平时帮帮别人心情就会好。忙不过来的时候，我也会去搭把手。”张兴龙说。

“今天，有居民推荐她为‘最美宁波人’，我过来为她加油鼓劲。”张兴龙很高兴。

## 本周五还有一场活动进社区

短短一个半小时的活动，现场市民填写了近300张推荐表，直至活动结束，还有不少居民停留，与亲朋谈起“最美”话题，聊一聊各自心中的“最美”人物。

“没想到，现场市民的热情如此高涨。”活动组委会相关负责人表示，本周五下午，在海曙区南门街道迎春社区，还有一场2013年度“最美宁波人”评选征集进社区的活动，“欢迎市民到现场参与”。

**NTM** 宁波进口商品中心

原装进口 天天营业 批发零售

87991000 宁波国际会展中心 10号馆 www.nbitap.com



宁波银行  
BANK OF NINGBO